
please be advised that drinks prepared at our bar may contain allergens 
if you have any specific dietary requirements, please inform your server 

all of our wines are available in 125, 175 and 250ml measures 

cocktails 

 

basil smash bombay, lemon, sugar, basil (virgin available)       10 
baileys espresso martini absolut, espresso, baileys       10 
negroni bombay, antica, campari         10 
old fashioned bulleit, sugar, angostura         10 
aperol spritz prosecco, aperol, soda, cointreau        9 
captains kiss white rum, vanilla vodka, cointreau, lime juice, berry coulis     10 

 
beer 

 
estrella damm  | peroni | peroni (gf) 330ml       5.5 
peroni 600ml           7 
nethergate venture amber ale 500ml        6 
aspall suffolk cider 500ml          5.5 
peroni zero 330ml           4 
 

spirits 
 

vodka  absolut  | absolut vanilla       4|7 
   ciroc          4|7 
 
gin  bombay sapphire        4.25|7.25 

tanqueray 10         4.5|7.5 
edinburgh rhubarb & ginger       4.5|7.5 
tanqueray zero         3.5|6.5 

 
rum  bacardi          4.25|7.25 

kraken          5.75|8.75 
captain morgans zero        3.5|6.5 

 
whiskey  jack daniels          4.5|7.5 

bulleit bourbon         5|8
 nikka single malt         6|9 

aberlour 12          7.5|12.5 
 
brandy  courvousier          4.75|7.75 
 
liqueurs  baileys          4|7 
   limoncello         4|7 
 

soft 
 

fever tree – ginger ale | light tonic | mediterranean tonic     2.5 
coke | diet coke | 7up | fanta | ginger beer | homemade still lemonade   3 
elderflower presse | rose lemonade        4 
belu still / sparkling water 330ml / 750ml        3|5 
mixer coke | lemonade 200ml         2 

 
tea & coffee – powered by Butterworths 

 
cappuccino | latte | mocha         3.5 
flat white            3 
espresso | cortado | macchiato         2.5 
americano           2.75 
hot chocolate           3 
selection of teas English breakfast | earl grey | fresh mint 
 
 



please be advised that drinks prepared at our bar may contain allergens 
if you have any specific dietary requirements, please inform your server 

all of our wines are available in 125, 175 and 250ml measures 

 
sparkling wines 

            125ml bottle 
Prosecco Sylvoz, Le Colture, Italy       7.5 29 
Orchard fruit, citrus, almonds & white flowers. The perfect aperitivo! 

Prosecco Rosé Millesimato, Italy       7.5 29 
Refreshing & easy drinking, Rose petal, stone & orchard fruit 

Champagne Delamotte Brut, France        66 
Elegant, light & fresh, with exquisite fruit aromas & slightly lemony with a crisp finish 

Laurent Perrier Ultra Brut, France        99 
Something special, Intense & complex, high purity of taste, with a lengthy finish 

 
white wines 

           175ml 250ml bottle 
Les Roulants Blanc, France       6.5 8 22 
Dry, fresh crisp apple and pear flavours, with a note of peach on the finish 

Rueda Vina Garedo, Spain       8 9.5 26 
A mouth watering white, bursting with herbaceous grassy notes & a hint of lemon sherbet  

Picpoul de Pinet prestige Domaine Des Lauriers, France   9 10.5 30 
Bone dry, blend of ripe fruit & lively acidity with a hint of citrus – perfect with seafood 

Sauvignon Blanc Makutu, New Zealand       9.5 11 31 
Gooseberry, passion fruit & guava, palate is full with a flinty minerality & a refreshing finish 

Chardonnay Marchiori & Barraud       10 11.5 32 
Elegant chardonnay with subtle orchard fruit, dried pineapple, light buttery texture & mineral freshness 

Gavi la Luciana, Italy          32 
Fresh, crisp & lightly aromatic, this wine offers steely acidity & underlying mineral characteristics 

Godello Lagar de Xestosa Monterei, Spain       33 
Delicious minerally, savoury wine, with great texture & citrus fruit flavours 

Bacchus Thorington Mill, Essex         35 
White peaches, a pink grapefruit tang & ginger kick, with a persistent finish  

Furmint Egy Kris, Hungary         36 
Refreshing purity of fruit, with flavours of yellow plum, green apple & lime, accented by saline minerality 

Sancerre Domaine Tissier, France        45 
A cool stylish expression of Sauvignon blanc, with plenty of grassy bite and hints of gunflint on the finish  
 

rose wines 
           175ml 250ml bottle 
Cabernet Rosé Les Roulants, France      6.5 8 22 
Pale pink, light & bright, with dry fresh zingy fruit flavours 

Pinot Grigio Rose Montevento, Italy      8 9.5 26 
Suitably restrained on the nose but opens up with wild berry fruit on the palate 

Primitivo Rosato Trulli Puglia, Italy        33 
Palate is fresh & crisp with good acidity, with lingering notes of citrus fruit & a long clean finish 

St Louis Rosé Coteau Varois en Provence, France      38 
A Provence Rosé of immense charm & minerality, with a hint of white fruits & berries 
 

red wines 
           175ml 250ml bottle 
Les Roulants Rouge, France       6.5 8 22 
A pleasing blend of Carignan and Merlot, good structure & a hint of spice & full of fruit 
Merlot Norte Chico, Chile       7 8.5 24 
Vibrant red berry aromas, ripe plum flavours and a hint of chocolate 

The Southerly Shiraz, Australia       8.5 10 28 
Deep & earthy with juicy black plums, sweet blueberry & shades of mocha 

Cotes du Rhone Rouge Prieurs St Julien, France    9 10.5 30 
Aromas of hedgerow fruit & violets, a palate of blackberry, damson & plum with a peppery finish 

Malbec Marchiori & Barraud, Argentina     10 11.5 32 
Fresh & smooth, it’s lucious fruit flavours & light vanilla hint are carried by polished tannins & fluid freshness 

Primitivo Mucchietto, Italy         34 
Complex bouquet reminiscent of plums, blueberries, cinnamon, vanilla & dark chocolate, full-bodied & supple 

Rioja Crianza Belezos Bodegos Zugober, Spain       36 
14 months in American oak, with rich plum, dark cherry fruit & warm spice flavours 

Pinot Noir Shadow Point, Monterey County, California     39 
Modern vibrant and slightly edgy Pinot Noir. Packed with fruit and slightly earthy notes 



please be advised that drinks prepared at our bar may contain allergens 
if you have any specific dietary requirements, please inform your server 

all of our wines are available in 125, 175 and 250ml measures 

Barolo Flori Araldica, Italy         56 
Tobacco, leather & violet aromas, the silky texture of ripe fruit & a lengthy finish 
 


